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Κυριακή της Πεντηκοστής στον Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίας Τριάδος Μυρίνης Λήμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου 
και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
χοροστάτησε στον Όρθρο και λειτούργησε σήμερα Κυριακή 31 
Μαΐου 2026, της Πεντηκοστής, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίας Τριάδος Μυρίνης Λήμνου.

Ο Ναός με το πρόσφατα ανακαινισμένο Ιερό Βήμα και με το καινούργιο μαρμάρινο 
Σύνθρονο, αποτελεί ένα κομψοτέχνημα, το οποίο όχι απλώς μαρτυρά την αρχοντιά 
αυτών που έχτισαν και αυτών που φροντίζουν τον Ιερό Ναό, αλλά αποτυπώνει τον 
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σύνολο πολιτισμό και την αγαθή διάθεση των κατοίκων του νησιού.

Λαμβάνοντας αφορμή από το σημερινό Ευαγγέλιο και συγκεκριμένα από τον στίχο 
«εάν τις διψά, ερχέσθω προς με και πινέτω», ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερώνυμος 
αναφέρθηκε στον απόλυτο σεβασμό της ελευθερίας του ανθρώπου εκ μέρους του 
Χριστού, ο οποίος έρχεται και ολοκληρώνει τα γεγονότα της θείας οικονομίας και 
θυσιάζεται και πάσχει, χωρίς να υποχρεώνει τον άνθρωπο να ανταποκριθεί στα 
όσα του προσφέρει, απλώς τον προσκαλεί.

Ο κ. Ιερώνυμος τόνισε ότι πρέπει να αναγνωρίσουμε ότι διψάμε τον Χριστό, παρά 
το γεγονός ότι η σύγχρονη εποχή προσπάθεια να καλύψει αυτήν την δίψα, 
στρέφοντας το νου μας αλλού και αποπροσανατολίζοντάς μας, την ίδια στιγμή που 
ο Χριστός μας χαρίζει τη ζωή αυτή για να τον συναντήσουμε και να γίνουμε ένα 
μαζί Του.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης αναφέρθηκε στην ημέρα της Πεντηκοστής, ως της 
γενέθλιας ημέρας της Εκκλησίας, η οποία υπάρχει για να προσφέρει στον άνθρωπο 
την κατά Χριστόν σωτηρία και να παράγει Αγίους. Εκκλησιάστηκε ο Ταξίαρχος 
Αριστείδης Νάκος, Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Λήμνου, καθώς και 



αυτοδιοικητικοί εκπρόσωποι αρχών και φορέων.

Εντύπωση έκανε ο πολύς λαός ο οποίος συνέρευσε προκειμένου να εκκλησιαστεί 
την επίσημη αυτή ημέρα, να κοινωνήσει και να συμμετάσχει στον Εσπερινό της 
Γονυκλισίας, ο οποίος τελέστηκε αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, κατά την τάξη 
της Εκκλησίας μας.




















